

## OBAVIJEST ZA NOVINARE 2025/2

### U SIJEČNJU U ZAGREBU 10% VIŠE DOLAZAKA I 9% VIŠE NOĆENJA

**Zagreb, 5. veljače 2025.** – Prema podacima Turističke zajednice grada Zagreba (TZGZ), u siječnju je u Zagrebu ostvareno gotovo **69.000 dolazaka i 150.000 noćenja**, što predstavlja **porast od 10% u dolascima i 9% u noćenjima**, u usporedbi sa siječnjem 2024. godine. Uz domaće goste, najviše dolazaka ostvarili su gosti iz Bosne i Hercegovine, Italije, Njemačke, Srbije te Slovenije. U noćenjima su, pak, od stranih gostiju, na prvih pet mjesta gosti iz Njemačke, Italije, BIH, Srbije, SAD-a.

**Direktorica TZGZ, Martina Bienenfeld** je izjavila: „Ostvareni rezultati potvrđuju kontinuirani rast turističke potražnje za Zagrebom te uspješnost strateških aktivnosti usmjerenih na razvoj i promociju grada kao cjelogodišnje destinacije. Povećanje broja dolazaka i noćenja u zimskom razdoblju pokazatelj je da Zagreb nadilazi sezonalne okvire i pozicionira se kao atraktivno urbano odredište tijekom cijele godine. Nedavno održano Svjetsko rukometno prvenstvo dodatno je potvrdilo značaj sportskog turizma za Zagreb, privukavši brojne posjetitelje i ljubitelje sporta te, i ovom prilikom, želim čestitati našim zlatnim dečkima na osvojenoj srebrnoj medalji. Isto tako, već sada s veseljem najavljujem Festival svjetla Zagreb, koji će se održati u ožujku, a čiju je izvrsnost prepoznao i Forbes, uvrstivši ga na listu 10 najboljih događanja za posjetiti u Europi u 2025. godini.“

Ističemo kako je na stranicama [Forbesa](#), Festival svjetla Zagreb predstavljen kao jedan od najimpresivnijih festivala svjetla u Europi. Opisan je kao jedinstveno iskustvo koje obuhvaća više od 20 lokacija u Donjem i Gornjem gradu, pretvarajući najljepše zagrebačke ulice, zgrade, parkove, trgove i šetnice u čarobnu vizualnu priču. To dodatno potvrđuje poziciju Zagreba kao cjelogodišnjeg odredišta koje kontinuirano privlači posjetitelje raznolikom ponudom i jedinstvenim doživljajima.

###

Kontakt: Darja Dragoje  
voditeljica  
Odnosi s javnošću TZGZ  
tel: +385-1-4898547  
e-mail: [darja.dragoje@infozagreb.hr](mailto:darja.dragoje@infozagreb.hr)  
fotografije: <http://media.infozagreb.hr/>